
Ayudantía 2 

1.- De un grupo de estudiantes que llevan por lo menos uno de los tres cursos que se indican, 
se sabe que: 

70 estudian inglés 

40 estudian química 

40 estudian matemática 

15 estudian matemática y química  

20 estudian matemática e inglés 

25 estudian inglés y química 

5 estudian los tres cursos. 

¿Cuántos estudiantes son en total? 

2.- en una encuesta a 60 personas se recogio la siguiente informacion: 7 personas consumen 
el producto A y B pero no C; 6 personas consumen el producto B y C pero no A; 3 personas 
consumen el producto A y C pero no B; 50 personas consumen al menos uno de estos 
productos y 11 personas comsumen el producto A y B. ¿Cuántas personas consumen 
solamente un producto? 

3.- Demuestre que: 
a) 𝐵 ∩ [( 𝐵஼   𝐴 )஼  ( 𝐴  𝐵 )஼]  =  𝐵 –  𝐴 

b) ( 𝐴 –  𝐵 )  ( 𝐴 – 𝐵஼)  =  𝐴 

c) (𝐴  𝐵 )  (   𝐴஼   𝐵 )   (𝐴஼  𝐵஼  )  =  𝐴஼  𝐵 

d) 𝐴 – { 𝐴 – [ ( 𝐴 –  𝐵 )  𝐴 ] } =  𝐴 

e) [ 𝐴 – ( 𝐴  𝐵 ) ]  [ 𝐵 – ( 𝐴  𝐵 ) ]  =  𝐵 –  𝐴 
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